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БАНКІВСЬКІ КРЕДИТИ ЯК ДЖЕРЕЛО ФІНАНСУВАННЯ 

КОРПОРАТИВНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ 

 

Один з головних пріоритетів України на сьогодні - пришвидшення 

економічного зростання, що неможливо без ефективної банківської сфери, 

яка є важливим джерелом фінансування учасників корпоративного 

сектору. Саме тому 21.02.2018 прийнято «Засади стратегічного 

реформування державного банківського сектору» на 5 років, де визначено 

роль державних банків у фінансуванні економіки, передбачено збільшення 

конкуренції серед банків та підвищення доступності банківських послуг. 

Проте, внесок у фінансування підприємств здійснюють і приватні банки. 

Станом на жовтень 2018 р. обсяги кредитів становили: суб’єктам великого 

підприємництва – 318775 млн грн, середнього підприємництва – 223113 

млн грн, малого підприємництва – 103136 млн грн [1] Як бачимо, великі 

підприємства залишаються пріоритетними для банків, і цьому є пояснення 

– вони мають кращу кредитоспроможність та наявність застави. 

Сьогодні банківський сектор має достатньо вигідних кредитних 

пропозицій для підприємств. Особливо це стосується сільського 

господарства. Так, наприклад, АБ «Укргазбанк» співпрацює із 

підприємствами Республіки Білорусь (як відомо, значна частина 

вітчизняних сільськогосподарських підприємств придбує техніку саме 

там), і надає досить вигідні кредити на придбання техніки із Білорусі. Банк 

пропонує три програми кредитування: «Нове обладнання від Республіки 

Білорусь», «Сільськогосподарська техніка від Республіки Білорусь», 

«Транспортні засоби від Республіки Білорусь». Переваги програм 

полягають у наступному: низький рівень процентної ставки, що діє 

протягом всього терміну кредитування; широкий перелік обладнання, 

сільськогосподарської техніки та транспортних засобів; широкий перелік 



офіційних продавців в Україні. Строк кредитування до 5 років. Процентна 

ставка, з урахуванням компенсації від уряду Білорусії, сягає 10,1% річних. 

Кредитують сільськогосподарські підприємства і такі банки, як: АТ 

«ОТП Банк», який надає АГРО кредит «Миттєвий» (на поповнення 

обігових коштів), сума кредиту - до 2 млн. грн., під 15% річних, застава 

може бути у формі майбутнього врожаю або техніки, яка є у власності 

фермера; «БАНК ЛЬВІВ» надає кредити, якщо у аграрія є як мінімум 100 

га землі, на таких умовах - 19% річних, сума від 100 000 до 500 000 грн. 

(важливо те, що це короткострокові кредити і використовуються протягом 

одного аграрного періоду); ПАТ «ПУМБ» кредитує під 17-20%, обсяг до 1 

млн. грн., та найцікавіше те, що фермер має можливість формування 

графіку погашення відповідно до свого виробничого циклу, а дострокове 

погашення не передбачає штрафних санкцій. 

Кредитування в рамках партнерства надає державний АТ 

«Укрексімбанк». Банк пропонує вигідні умови кредитування клієнтам, 

якщо вони є партнерами банку, або збираються купувати у партнерів 

банку. Сума в такому випадку досягає 100 000 грн., термін до 5 років, 

процентна ставка – 15%, сплата щомісячна, пільговий період погашення - 

12 місяців, забезпечення кредиту – об’єкт кредитування. 

Ще одним напрямком кредитування корпоративних клієнтів є 

фінансування експорту. Так, ПАТ «Інтеграл банк» пропонує спеціальну 

програму кредитування – надання кредиту в іноземній валюті 

підприємствам–експортерам, що мають діючі зовнішньоекономічні 

контракти та постійну валютну виручку. Банк спонукає цим до збільшення 

експорту за рахунок збільшення оборотних коштів. Кредит надається на 

середньостроковий термін під 15% річних, комісія сплачується одноразово 

і складає 1% від суми кредиту. Подібні кредити пропонують і ПАТ «IНГ 

Банк Україна», який відкрив кредитну лінію крупним аграрним компаніям: 

ViOil та НІБУЛОН у розмірі 100 млн. дол. та 80 млн. дол. відповідно. 

БАНК «ПІВДЕННИЙ» надає кредити, що мають перевищувати 100 тис. 



грн., під 15-18% річних, термін погашення до 1 року. Однак, зважаючи на 

вимоги НБУ, банки йдуть на кредитування експортних контрактів тільки, 

якщо підприємство має досить значні обсяги валютних надходжень.  

Окремим видом фінансування корпоративного сектору є надання 

факторингу. Такий вид кредитування приміром пропонує АТ «Райффайзен 

Банк Аваль». За здійснення факторингового фінансування клієнт сплачує 

банку процентну ставку за фінансування, яка залежить від строку 

відстрочення платежу за контрактом, укладеним між клієнтом та його 

покупцем (дебітором) та одноразову комісію.  

Окремим напрямком фінансування підприємств є інвестиційні 

кредити. Приміром таке кредитування здійснює ПАТ «Альфа Банк». 

Фінансування інвестиційних проектів здійснюється за всіма напрямками, 

як-то: злиття і поглинання (придбання компаній, цілісних комплексів та 

бізнесу); виробництво, модернізація виробничих ліній (технологічні 

проекти); будівництво та реконструкція (комерційна і житлова 

нерухомість). Перевагами такого кредитування є: можливість залучення 

значних обсягів ресурсів, довгостроковий характер фінансування, 

індивідуальна схема фінансування та графік обслуговування боргу для 

кожного проекту, можливість отримання пільгового періоду зі сплати 

основної суми заборгованості. 

Підсумовуючи, слід зазначити, що банки намагаються покращити 

свої кредитні програми, знайти іноземних партнерів для їх фінансування. 

Спостерігається не тільки сліпе заробляння грошей на своєму клієнтові, а й 

знаходження компромісів, у вигляді відстрочок, не нарахуванні пені за 

прострочення, компенсації процентних ставок за рахунок інших держав.  
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